

## Volumul de prime brute subscrise de Vienna Insurance Group a crescut cu 11,4% în perioada ianuarie-septembrie 2023

**În primele noua luni din 2023, volumul de prime brute subscrise de Vienna Insurance Group (VIG) a ajuns la 10,6 miliarde de euro (în creștere cu 1,1 miliarde de euro sau 11,4%), în timp ce rata de solvabilitate a ramelor la un nivel foarte ridicat, de 303,8%, se arată într-un comunicat al grupului de asigurări remis joi AGERPRES.**

Un avans semnificativ al primelor a fost consemnat pe toate pietele companiei. În regiunea ECE extinsă (Albania, Țările Baltice, Bosnia-Herțegovina, Bulgaria, Croația, Ungaria, Kosovo, Moldova, Macedonia de Nord, România, Serbia, Slovacia și Ucraina) volumul primelor a ajuns la 2,994 miliarde de euro (11,3%). Motoarele creșterii au fost aici evoluția bună din Ungaria (+122,5 milioane de euro) și din țările baltice (+62,9 milioane de euro) și creșterea consistentă a segmentului Casco în România (+53 milioane de euro).

În Austria, volumul de prime a fost de 3,361 miliarde de euro (2,3%), iar în Republica Cehă de 1,769 miliarde de euro (9,2%). În ambele țări creșterea s-a datorat în mare parte segmentului asigurărilor de proprietăți și răspunderi și asigurărilor de sănătate.

Polonia a consemnat o creștere de două cifre, până la un volum al primelor de 1,150 miliarde de euro (16%) - rezultat obținut datorită evoluției foarte bune pe segmentele asigurărilor Casco, alte proprietăți și răspunderi și cel al asigurărilor de viață cu prima unică.

Regiunea Piețe speciale (Germania, Georgia, Liechtenstein, Turcia) a generat prime în valoare de 769 milioane de euro (42,1%), creșterea fiind datorată în mare parte evoluției din Turcia pe segmentele asigurări de viață, auto și proprietăți și răspunderi.

"Contextul geopolitic și economic este în continuare marcat de provocări. Cu toate acestea, grupul VIG a consemnat o evoluție foarte bună și a demonstrat încă o dată că este foarte bine poziționat atât din punct de vedere operațional, cât și al capitalizării. De asemenea, urmăm îndeaproape obiectivul privind profitul înainte de impozitare și estimăm că în 2023 câștigul se va situa în partea superioară a intervalului tinta", a spus Hartwig Loger, CEO și președinte al Consiliului Director al Vienna Insurance Group.

La sfârșitul trimestrului trei din 2023, rata de solvabilitate a grupului (incluzând măsurile tranzitorii) a fost de 303,8%, în creștere față de nivelul de 282% din prima jumătate a anului 2023. Aceasta subliniază capitalizarea puternică a grupului VIG, confirmată recent și de ratingul "A plus" cu perspectivă stabilă, acordat de agenția de rating Standard & Poor's (S&P). Potrivit S&P, la sfârșitul anului 2022 și la jumătatea lui 2023, VIG beneficia de o capitalizare solidă, peste nivelul "AAA".

Prognozele de creștere pentru pietele cheie ale VIG din ECE se mențin peste media UE. Companiile VIG consemnează o evoluție bună în ciuda condițiilor economice nefavorabile și a câtorva fenomene meteo extreme. Reprezentanții VIG sunt încrezători că profitul înainte de impozitare al Grupului pentru întregul an 2023 se va situa în partea superioară a intervalului țintit de 700 - 750 milioane de euro.

Vienna Insurance Group (VIG) este principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și de Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții. Circa 29.000 de angajați ai VIG răspund nevoilor de zi cu zi ale celor aproximativ 28 de milioane de clienți.

Actiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 si la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Compania beneficiaza de rating A+ cu perspectiva stabila din partea reputei agentii internationale de rating Standard & Poor's. VIG colaboreaza îndeaproape cu Erste Group, cea mai mare banca de retail din Europa Centrala si de Est.